プレミアムバイヤー クラブ 会員規約

IJTプレミアムバイヤークラブは、アールエックスジャパン株式会社(以下、「当社」といいます。)が提供するサービスです。IJTプレミアムバイヤークラブに入会される方は、本規約に同意する必要があります。

- 第1条 会員資格 1. 会員とは本規約を承認の上、IJTプレミアムバイヤークラブに会員として入会を申し込み、当社が入会を認めた者のことを言います。 2. 会員は、本規約に基づき、当社の定めるサービスを受けることができます。 3. 会員は会員資格を第三者に利用させたり、貸与、譲渡、売買、質入等をすることはできないものとします。

第2条 会員規約の変更

当社は、本規約を変更することができるものとします。本規約を変更した場合、IJTプレミアムバイヤークラブに関する一切の事項は変更後の規約によるものとします。

第3条 規約違反 当社は、会員が規約に違反した場合、会員資格を取り消すことができるものとします。

- 第4条 個人情報について
 1. 会員になろうとする方は、当社所定の情報を当社に登録する必要があります。
 2. 当社は、会員の個人情報を以下の目的で利用することができるものとします。
 a. 展示会の運営のため

 - a. 展示会の連名のため b. 当社及び第三者の商品等の販売、販売の勧誘、発送、サービス提供のため c. 当社及び第三者の商品等の広告または宣伝(ダイレクトメールの送付、電子メールの送信を含む。)のため d. 料金請求、課金計算のため e. 本人確認、認証サービスのため f. アフターサービス、問い合わせ、苦情対応のため g. アンケートの実施のため
- g. アンケートの実施のにめ h. 懸賞、キャンペーンの実施のため i. マーケティングデータの調査、統計、分析のため j. 決済サービス、物流サービスの提供のため k. 新サービス、新機能の開発のため l. システムの維持、不具合対応のため 3. 当社は、以下に定める場合には、会員の個人情報を第三者に提供することができるものとします。
 - a. 会員の同意がある場合

 - る。 云景が同意がある 第一 ら、裁判所、検察庁、警察、税務署、弁護士会またはこれらに準じた権限を有する機関から開示を求められた場合 c. 会員が支払うべき料金その他の金員の決済を行うために、金融機関、クレジットカード会社、回収代行業者その他の決済事業者に 開示する場合 d. 当社が行う業務の全部または一部を第三者に委託する場合 e. 当社の権利行使に必要な場合
- 6. 当はのに記せる場合 f. 合併、営業譲渡その他の事由による事業の承継の際に、事業を承継する者に対して開示する場合 g. 個人情報保護法その他の法令により認められた場合 4. 当社は、会員に対し、当社又は第三者の広告又は宣伝等のために電子メールその他の広告宣伝物を送信することができるものとします。

第5条 登録事項の変更 会員は、登録事項に変更のあった場合、すみやかに当社所定の手続きにより当社に届け出るものとします。この届出のない場合、当社は、登録 事項の変更のないものとして取り扱うことができるものとします。

第6条 当社からの通知 当社からの通知は、当社に登録されたメールアドレスにメールを送信することをもってメールが通常到達すべきときに到達したものとします。

サービス廃止

当社は当社の都合によりいつでもIJTプレミアムバイヤークラブを廃止できるものとします。

第8条 退会 会員は、当社所定の手続きにより退会することができます。

準拠法

ポリス 年成仏 本規約に関する準拠法は日本法とします。

第10条 管轄裁判所 IJTプレミアムバイヤークラブに関し、会員と当社との間で訴訟が生じた場合、東京地方裁判所を第一審の専属的管轄裁判所とします。